

## СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

О В Е Т С К А Я С И Б И Р

ОТ КИТАЙСКИХ  
ДРУЗЕЙ

В ноябре прошлого года во время гастролей в Новосибирске коллектив пекинского Центрального экспериментального оперного театра посетил инструментальный завод. Китайских друзей приветливо встретили рабочие, инженеры и техники. Они рассказали гостям о своем заводе, показали продукцию и на прощанье подарили набор инструментов. В знак дружбы китайские артисты преподнесли коллективу альбом с фотографиями своего театра.

На днях в адрес завода из Пекина прибыло письмо, полное горячих, дружеских чувств. В письме говорится:

«Дорогие товарищи и друзья!

Мы из нашей любимой столицы Пекина шлем вам горячий привет! Желаем вам в новом году достигнуть больших успехов в строительстве коммунизма, радости и счастья в вашей прекрасной жизни.

Часто вспоминаем наши гастроли в Новосибирске и сердечные встречи сибиряков, полюбивших наше искусство и сделавших все возможное для успешного проведения гастролей. Вспоминаем встречу с рабочими. Глубоко в памяти осталась сердечность и теплота, проявленные в отношении к нам, представителям китайского народа. Навеки незабываемые минуты!

Особенно не забывается дух интернационализма и бескорыстная помощь нам со стороны рабочих. Вы подарили нам производственные инструменты. Во время работы наши товарищи часто вспоминают вас и вашу помощь, которая полна искренней любви.

Когда мы вернулись на свою родину, мы по радио передали от вас привет китайскому Народу, рассказали о вашей гостеприимности и дружеском отношении к нашей стране, а потом передали рабочим ваши подарки».

Вслед за письмом на завод прибыла небольшая посылка, в которой были упакованы четыре красочных ковра — гобелена. На одном из гобеленов изображены Ленин и Сталин, на другом — Московский Кремль, на других — виды Пекина.